

RESPONSABILIDAD SOCIAL DEL CIENTIFICO APLICADO

El científico básico tiene dos deberes profesionales: uno es investigar y el otro es enseñar. El científico aplicado, en cambio, tiene estos mismos deberes más otros dos: esforzarse por buscar aplicaciones útiles a su sociedad y vigilar el uso que se hace de los recursos naturales y humanos en la misma. En particular, el científico aplicado en las naciones del Tercer Mundo tiene el deber de averiguar y, si es necesario, denunciar la manera en que las grandes empresas, sea nacionales o transnacionales, explotan la tierra, los bosques y los mares, produciendo en ellos degradaciones irreversibles, y la manera en que explotan a los seres humanos. (Ejemplos: el 40% de los bosques tropicales húmedos del planeta han sido destruidos por empresas madereras en el curso de un siglo; los obreros de las minas de azufre

que trabajan en los Andes argentinos a 5.000 m de altura no viven mas de 7 anos.)

Inv 82982

FT 143